

ERRATA CORRIGE

Regarding the vacancy announcement Ref: 13 /12303/2022_WERISE published yesterday on the AICS Website please note the following:

1. CONTENTS AND PURPOSE OF THE ASSIGNMENT

Instead of: Gross Annual Remuneration: Euro 12.000,00

Read: Gross Annual Remuneration: Euro 7.200,00

Khartoum, 15.02.2022